



Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником. Участковый уполномоченный – очень важная должность в системе органов внутренних дел. Ваша роль в обеспечении общественного порядка на территории муниципального образования Чемровский сельсовет исключительно высока. Вы ближе всех находитесь к населению, первыми встречаетесь с человеческой бедой, первыми принимаете сигналы о помощи. В этот праздничный день пожелать вам крепкого здоровья, мира, счастья, успехов в работе. Благодарим вас за смелость и мужество при исполнении служебных обязанностей и выражаем уверенность, что ваша честная служба всегда будет надежной гарантией социальной стабильности наших жителей.

Мамин праздник

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, «День матери» занимает особое место. Мама – какое красивое слово! Его хочется произносить вновь и вновь. Это слово дорого детям, поэтому ребята с большим желанием готовили программу своих поздравлений!

Каждая группа приготовила небольшие поздравления для своих мам. Очень красиво смотрелись танцы: «Танец бабочек», «Танец с листьями» и «Танец с зонтиками». Дети выступали в красочных костюмах и очень старались передать характер музыки и музыкального образа. Интересно и красочно смотрелась ансамбль ложек. Ребята старшей группы подарили своим мамам красивый вальс Д. Шостаковича «Вальс - шутка», а ребята подготовительной группы задорно исполнили «Финскую польку». Много нежных, душевных стихов и красивых песен ребята выучили к этому празднику. Особенно трогательно прозвучали стихи и песня «Рядом с мамой» в исполнении ребят средней группы. Для любимых мам дети изготовили подарки: поздравительные открытки, поделки своими руками. Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, все хорошо!

Дорогие бабушки и мамы! Коллектив детского сада «Спутник» поздравляет вас с замечательным праздником!
Музыкальный руководитель Фоминцева Е. И.

Использование светоотражающих элементов – это необходимость!



Пешеходы – это самая незащищенная категория участников движения. Что касается детей-нешеходов, то каждый тринадцатый пострадавший в ДТП – это по-прежнему ребенок. Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Так и в нашем детском саду прошло одно из таких мероприятий, посвященное светоотражающим элементам на одежду детей. Педагоги совместно с родителями провели акцию «Засветись!». В ходе проведения мероприятия, были изготовлены памятки для родителей по состоянию светоотражающим элементам.



Здоровье – главная ценность!

Жизнь в 21 веке ставит перед нами много новых проблем, среди которых самой актуальной на сегодняшний день является проблема сохранения здоровья. Нет задачи важнее и вместе с тем сложнее, чем вырастить здорового человека. Вот мы с детьми решили нарисовать, что они понимают под словами «наши здоровый образ жизни» и организовать выставку рисунков на тему «Мы за ЗОЖ!». Вначале мы провели беседу, где ребята высказывали свое мнение, поделились своим опытом. Дети нарисовали очень много интересных рисунков, смысл которых заключается в правильном питании, занятиях спортом, соблюдении режима дня, личной гигиени, закаливании, борьбе с вредными привычками. Будем здоровы!

Воспитатель Абрамова Ю.А.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрации Чемровского сельсовета требуется разнорабочий.
тел. 8963-538-3153; 27-2-06

Услуги ритуального бюро "Мирт"

Оказываем помощь в оформлении и получении документов, подготовке тела и погребении, транспортировке семьи и упавшего к месту погребения, организацию похорон и поминок, приобретении ритуальных товаров. Поможем прямо сейчас круглосуточно и без выходных.

Тел. 89831012413